
 

 

MR vergadering – 24 oktober 2023 
Aanwezig Jaap-Jan, Agnes, Gepke, Cecile, Marijn, Petra 

Afwezig Kevin 
Locatie/tijd Op school. 17.00 MR 17.45 MR+Directie 19.00 MR+OR 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

Begin nieuwe 

schooljaar 
Voorstelstukje Jaap-Jan Bramer in Joris’ nieuws begin volgend 

schooljaar 

 Jaap-Jan -> 

Cecile 

z.s.m. Informatie basiscursus MR aan Jaap-Jan sturen  Gepke 

z.s.m. OR uitnodigen voor de oktober vergadering  Kevin 

z.s.m. Stukken aanleveren voor Joris’ nieuws (jaarverslag, jaaroverzicht, 

jaaragenda) 

 Gepke 

2 weken voor 

oktober vergadering 

Stukje schrijven groepsindeling voor Joris’ nieuws oktober  Gepke 

 
 

Agendapunt Wie Status Toelichting Bijl. Notulen 

MR      

Mededelingen (ook 
actiepunten langslopen) 

    Kevin is verlaat. 
 

Inzet AOB   Waar willen we als MR advies of uitleg over van 
de AOB? 

 Er is net een nieuwe CAO, met onder andere een 
aanscherping van wat er onder de opslagfactor valt. We 
kunnen de AOB vragen om ons te informeren over de 
belangrijkste wijzigingen en specifiek over de 
opslagfactor/taakbeleid. Misschien hebben ze tips of 
ideeën hoe we dit als kleine school beter kunnen doen. 



 

 

Leerlingenaantal en 
verwachtingen formatie 

  Zal in deel 2 worden toegelicht  We zitten met wat kleine groepen die pas over een paar 
jaar uitgefaseerd zijn. Door de instroomgroep zijn we op 
termijn een school met goed gevulde klassen en dus 
gezonde financieën, maar de komende jaren is dat wat 
lastig. 

Inspectiebezoek 31 
oktober 

  Voorbespreken  We kijken er vol vertrouwen naartoe. De basis staat 
eigenlijk gewoon goed, dus er zijn ook niet echt 
belangrijke dingen veranderd in school. 

Gebouw inbouw nieuwe 
ruimte 

  In de herfstvakantie wordt de nieuwe ruimte 
ingebouwd. We kunnen het resultaat vast 
bekijken en Cecile licht in het 2e deel verdere 
details toe. 

 Hoewel het jammer is dat het nodig is, ziet de ruimte er 
mooi uit. De ramen zijn fijn, daardoor oogt het niet zo 
massief. 

Nieuwe poll/enquête   Idee van Cecile n.a.v. ouderavond lezen: Zijn 
ouders geïnteresseerd in ouderavonden en zo ja, 
welke onderwerpen zouden ze graag uitgediept 
willen zien? 

 Prima idee. 

Procedure vinden 
nieuwe intern 
begeleider 

  Cecile licht dit in deel 2 toe.   

MR  + Directie      

Mededelingen (ook 
actiepunten langslopen) 

     

Leerlingenaantal, 
verwachtingen formatie 
en begroting 

  Cecile licht toe hoe het staat met het 
leerlingenaantal en de begroting. Zij heeft een 
eerste gesprek gehad op het bestuursbureau 
hierover. 

 We hebben een dip in leerlingenaantallen. Door het 

zelfstandig worden een paar jaar geleden, maar ook 

bijvoorbeeld door onverwachte verhuizingen en 

verwijzingen. 

 

We hebben wel een wachtlijst, maar het past lang niet 

altijd in de groepen waar we ruimte hebben. 

 



 

 

Op langere termijn gaan we goed gevulde groepen 

krijgen. Verwachting is dat vanaf schooljaar 27-28 alle 

kleine groepen uit de school zijn. Dit betekent ook dat we 

tot die tijd in de begroting niet goed uitkomen. Hierover 

is goed overleg van de directie met het bestuurskantoor. 

Zij zien dat de papieren goed op orde zijn, dus wat we 

tekortkomen wordt als geoorloofde overschrijding 

gezien. 

 

Huisvestingslasten zijn hoger, o.a. door energiekosten. 

We hebben een interim-IB’er, wat meer kost dan een 

IB’er in vaste formatie. Ook zijn licenties duurder. Veel 

methodes werken met werkboekjes, die je elk jaar 

opnieuw moet aanschaffen.  

 

Lastige is dat voor 2024 de begroting wordt gebaseerd op 

het leerlingenaantal van februari 2023, maar dan zijn de 

meeste instroomkinderen nog niet gestart, terwijl daar 

wel een leerkracht voor in de formatie is opgenomen. 

Deze leerkracht is vanaf de start van het schooljaar al 

fulltime in dienst, omdat het werven in januari voor een 

instroomgroep erg ingewikkeld is. Deze leerkracht wordt 

in de eerste periode ook regelmatig ingezet om uitval op 

te vangen. 

 

Inspectiebezoek 31 
oktober 

  We kijken vooruit naar het inspectiebezoek.  We hebben gisteren te horen dat er een derde 

inspecteur meekomt volgende week dinsdag. 

Waarschijnlijk iemand in opleiding. We kijken er met 

vertrouwen naar uit. Er komen wat teamleden die 

specialist zijn extra op school die dinsdag. 



 

 

We zullen waarschijnlijk burgerschap als aandachtspunt 

meekrijgen, omdat dit een behoorlijk nieuwe verplichting 

is. 

 

We vinden het collectief echt zeer teleurstellend dat de 

inspectie toch niet met ouders in gesprek gaat. 

Gebouw inbouw nieuwe 
ruimte 

  In de herfstvakantie wordt de nieuwe ruimte 
ingebouwd. We kunnen het resultaat vast 
bekijken en Cecile licht verdere details toe. 

 De ruimte naast het kantoor van Cecile is ook aangepast, 

met meer ramen. Het ziet er mooi uit en het is fijn dat de 

werkzaamheden toch in de herfstvakantie plaats konden 

vinden. 

 

Het zal spannend zijn, omdat we straks minder ruimtes 

over hebben voor bijvoorbeeld extra ondersteuning. De 

administratie gaat naar de ruimte naast Cecile, dus die is 

dan niet meer beschikbaar. 

Nieuwe poll/enquête   Idee van Cecile n.a.v. ouderavond lezen: Zijn 
ouders geïnteresseerd in ouderavonden en zo ja, 
welke onderwerpen zouden ze graag uitgediept 
willen zien? 

 Voor de herfstvakantie was er een ouderavond over 
lezen. Er waren ongeveer 10 ouders. Dat is niet enorm 
veel. Het was wel een mooie avond. 
 
Het kan handig zijn om eens te polsen waar de behoefte 
van ouders ligt qua onderwerpen. En wat voor 
dag/tijdstip handig zou zijn. 

Procedure vinden 
nieuwe intern 
begeleider 

  Cecile licht toe hoe het ervoor staat.  Bij elke vacature kijk je of je die intern of extern uitzet (of 

allebei). KPOA beleid is dat interne kandidaten voorkeur 

hebben. We hebben een interne kandidaat die hier 

belangstelling voor heeft. 

Afsluitende 

opmerkingen 

     

MR + OR      



 

 

Begroting OR  I We kijken samen naar de begroting van de OR 
voor dit jaar en kijken of we instemming kunnen 
geven. 

X 
(volgt 
z.s.m.) 

Sinterklaas is 300 euro minder dan vorig jaar? Bijzonder, 
wordt nagevraagd. 
Avondvierdaagse 125 meer? Vorig jaar ruim over budget 
gegaan vanwege koek&zopie, dus wellicht daarom 
verhoogd. 
Schoolreis 200 meer? Alles is duurder geworden, dus 
meer budget. 
Mutatie meer dan 1000? Waarschijnlijk door minder 
betalingen van de vrijwillige ouderbijdrage. Dit wordt 
even nagevraagd. 
Er loopt een aanvraag bij buurtbudget voor 500 euro, 
maar dan moet er een bestemming gevonden worden 
waar het aan besteed kan en mag worden.  
De AH is vrienden van Sint Joris geworden, dus zij kunnen 
ons helpen bij activiteiten waar eten en drinken bij nodig 
zijn. 
 
Tweede herinnering wordt volgende week verstuurd. Er 
is een duidelijke daling in inkomsten. 
 
MR stemt in met begroting 

Uitwisseling   Wat leeft er bij de OR en onder ouders van de 
school? Zijn er zaken waar we elkaar bij kunnen 
ondersteunen of waar we informatie over kunnen 
uitwisselen? 

 De OR kan ondersteuning gebruiken bij het organiseren 
van de Avondvierdaagse. Als ouders willen dat dit 
doorgang vindt, is daar hulp bij nodig.  
 
Inrichting van de hal, qua groen in de school, is een 
onderwerp dat op de OR agenda staat. Handig om in 
januari verder te kijken, dan zijn de verbouwingen klaar. 
 
Ouders willen graag toelichting op de studiedagen,  
 
Via PO raad is er een verplicht aantal van 2 lesuren gym. 
Hoe zit dit op school? 



 

 

--> Elke klas heeft twee lesuren gym, die zijn aan elkaar 
gekoppeld, dus twee lesuren achter elkaar. 
 
Burgerschap is belangrijk, wat doet school hiermee?  
--> School doet hier veel mee, alleen staat het nog niet in 
een format of overzicht. Burgerschap is vrij recent een 
verplichting geworden, dus we zijn hier als school nog 
niet zo lang mee bezig, maar zijn hier wel actief mee. We 
zullen waarschijnlijk van de inspectie hier ook tips over 
krijgen. 
 
Op het plein is regelmatig zwerfafval, misschien gaat dit 
beter met een prullenbak naast het plein voor als de 
school dicht is? 
 
Muziekles: dit wordt door ouders als vrij karig ervaren. 
Alleen liedjes zingen.  
--> De methode biedt best veel opties, maar die zijn 
waarschijnlijk niet zo bekend. We kunnen dit binnen het 
team ter sprake brengen om hier beter naar te kijken. 
Wellicht ook investeren in extra instrumentjes. OR wil 
ook wel een oproepje doen hiervoor. 
 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

2 weken voor oktober 

vergadering 

Stukje schrijven groepsindeling voor Joris’ nieuws oktober  Gepke 

 Opzetje maken ouderpoll  Gepke 

Status:  

B= Onderwerp ligt voor bespreking bij MR        I= Onderwerp ligt ter instemming bij MR      A= Onderwerp ligt voor advies bij MR 


